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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสันกลาง
เรื่อง สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างห้องน้ำสาธารณะ องค์การบริหารส่วนตำบลสันกลาง
            องค์การบริหารส่วนตำบลสันกลางมีความประสงค์จะ สอบราคาจ้างโครงการก่อสร้างห้องน้ำสาธารณะ   หมู่ที่ 15  บ้านแม่คาวดวงดี  ตำบลสันกลาง  อำเภอพาน  จังหวัดเชียงราย  ปริมาณงาน   ขนาด กว้าง  4.20 เมตร   ยาว 6.00  เมตร   สูง  2.80 เมตร   พร้อมป้ายโครงการ  ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลสันกลางกำหนด   ราคากลางของงานก่อสร้างในการสอบราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น  350,000.00  บาท  (สามแสนห้าหมื่นบาทถ้วน) 
          ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้ 
                   ๑. เป็นนิติบุคคล ผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้าง ซึ่งมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน ในวงเงินไม่น้อยกว่า  175,000.00  บาท
                   ๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
                   ๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
                   ๔. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลสันกลาง ณ  วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาจ้างครั้งนี้
          กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างในวันที่ 16 มกราคม  2560  ตั้งแต่เวลา 10.00 น. ถึงเวลา 12.00 น. ณ หมู่ที่ 15บ้านแม่คาวดวงดี  ตำบลสันกลาง  อำเภอพาน  จังหวัดเชียงราย
          กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่  30  ธันวาคม  2559  ถึงวันที่  17  มกราคม  2560  ตั้งแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. ณ องค์การบริหารส่วนตำบลสันกลาง  และในวันที่ 13  มกราคม  2560  ยื่น ณ ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นระดับอำเภอ อำเภอพาน  และกำหนดเปิดซองใบเสนอราคาในวันที่  18  มกราคม  2560   ตั้งแต่เวลา  09.30 น. เป็นต้นไป
          ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคาจ้าง   ชุดละ 500-  บาท   ได้ที่ องค์การบริหารส่วนตำบลสันกลาง       อ.พาน  จ.เชียงราย   ในวันที่  30  ธันวาคม  2559  ถึงวันที่  17  มกราคม  2560  ตั้งแต่เวลา 08.30 น.  ถึง
เวลา 16.30 น.    ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์  www.sunklangphan.go.th      หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข 0-5377-0014 ต่อ 15   ในวันและเวลาราชการ
ประกาศ  ณ วันที่ 30  ธันวาคม  พ.ศ. 2559
(นายณรงค์   ติ๊บแปง)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสันกลาง
